# 金水区两会闭幕

### "始终把改善民生作为永恒主题"

本报讯 过去5年,率先在全省迈进"千亿元俱乐部";未来5年,始终把改善民生作为永恒主题,3月13日、14日,政协金水区九届一次会议和金水区十三届人大一次会议分别闭幕。魏东当选新一任金水区区长。

回顾2016年,魏东在作金水区政府工作报告时提到,金水区率先在全省迈进"千亿元俱乐部";获批建设自由贸易试验区和自主创新示范区,金水在中部城区竞争中的战略优势全面彰显。

开好头、起好步,着眼2017年,金水区

已有了预期目标,即地区生产总值增长7.5%,地方一般公共预算收入增长4%,社会消费品零售总额增长6%,全社会固定资产投资增长12%,城镇(农村)居民人均可支配收入增速与经济增长同步;新增就业再就业2.8万人以上,城镇登记失业率控制在4%以内。

金水区今年力争建成安置房560万平方米、回迁群众4.5万人。集中精力推进规划,新开工建设大铺等24个安置房项目;计划安排重点项目175个,其中亿元以上

### 魏东当选金水区区长

项目152个,年度投资533亿元;积极参与河南自贸试验区郑州片区筹办,建设河南自贸试验区金水区总部基地,力争引进1~3家国内外500强和行业100强企业区域总部项目。

此次会议对群众福祉尤为关注,提出了"始终把改善民生作为永恒主题"这一说法,"坚持过紧日子,绝不增加'三公'经费,挤出更多资金用于发展民生事业"。全区全力推进区级服务中心建设,开工建设集图书馆、档案馆、体育馆、文化馆、科技馆和

规划展览馆于一体的市民公共文化活动服务中心。

新建、续建中小学13所,建成冠军路中学等5所学校,新增中小学教学班132个;新建海滩北街幼儿园、回族幼儿园,扶持普惠性民办幼儿园发展,扩充优质学前教育资源;确保郑州太阳城老年社区一期主体完工,努力形成低端有保障、中端有调节、高端有市场的养老服务新格局。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 常程

召开爱国卫生现场会

本报讯 近日,河南省爱卫办主任

黄华对辖区进行了实地察看,并对

黄华在郑东新区祭城路街道办事处辖

区召开爱国卫生工作现场会,街道党工

委书记吕庆文、办事处主任武学德等50

各社区提出的问题进行了现场解答。

街道主要负责人说,各社区要对爱卫工

作进行分类管理,全面排查问题,逐项

整治落实;城管办要加大对城管队员的

培训力度,采取现场指导等方式,解决

问题;强化人员的责任意识、尽心尽力

抓好爱国卫生整治工作,顺利通过国家

祭城路街道办

# 美丽二七,喜欢摄影你就来"拍"



本报讯 为更好地展示二七区经济发展、社会人文、城市建设、文化旅游等新风貌,延续城市发展文脉,多层次、广视角展现二七区发展史上的诸多亮点,3月15日起,二七区启动"品质二七 田园二七 温暖二七"摄影大赛,面向全市公开征集摄影作品。

主办方介绍,参赛者所拍摄的作品 须紧扣展现二七区特有的经济发展、生 态文化、城市建设、人文社会的丰硕发 展成果,全面反映二七区秀美的自然风 光及历史文化、人文关怀和建设新貌。 所拍摄照片的时间只要是2017年的均 可,拍摄区域为二七区辖区。

大赛投稿截止日期为5月20日,届时将对获奖照片进行颁奖,并举行作品展览。获奖作品也将用于二七区的活动宣传、展览、社会公益等。郑报融媒记者 景静 文/图

卫生城市复审验收。 郑报融媒记者 王阳 通讯员 邢蓉

#### 航海东路街道 "全域大清扫"

本报讯 日前,管城回族区航海东路街道办事处重点对豫英路、二里岗东街、石化路铁道旁及辖区内无主管楼院和背街小巷进行清理,共计出动200余人,出动车辆70辆,清理各类垃圾共计90余方。

据了解,航海东路街道按照省、市、区大气污染防治工作的要求,经过不懈努力,确保了辖区清扫各类卫生死角、积存垃圾等各项工作任务扎实推进,"全域大清扫"工作取得了一定成效。下一步,街道将继续按照《管城回族区爱卫办关于开展"全域大清扫"活动的工作方案》精神,加大宣传、集中整治、重点盯守、强化督查,同时加强市容控制,加大路面的清扫保洁力度。网格长要定时巡查,发现垃圾、杂物立即清理。

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 高培军

## 郑东新区大数据产业展示中心 5月有望建成投用

本报讯 3月13日上午,郑东新区大数据产业展示中心项目用地移交仪式在龙子湖湖心岛顺利举行,龙子湖街道办事处与项目建设方郑东新区物流港公司签订了相关项目土地移交单。由此,郑东新区大数据产业展示中心正式进入现场施工阶段。

据悉,郑东新区大数据产业展示中心位于龙子湖湖心岛内,项目占地约8000平方米,建筑面积3000余平方米,

其功能集展示、办公、会务于一体。预计今年5月初建成投用,届时将向市民展示郑东新区大数据产业发展规划及成效,让市民了解大数据对衣食住行带来的影响与改变。

经了解,在郑东新区大数据产业展示中心项目清表过程中,龙子湖办事处与博学路办事处、正商集团、物流港公司等单位紧密协作、无缝衔接,确保整个项目清表工作顺利推进。作为主体企业的正商

集团站位东区发展全局和建设大数据综合实验区核心区,动用大型机械50台次、人员400人次,以配合龙子湖街道办事处征迁,用时4天时间完成清表任务,拆除建筑7000余平米,转移员工1500余人,创造了新的龙子湖项目清表交地速度,为大数据产业展示中心的及早投用争取了时间,赢得了先机。

随着建设用地的落实,打造龙子 湖智慧岛建设工作将步入新阶段。目 前,项目开工建设的各项前期准备工 作正在有序推进。



## 海南温泉现房

海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城邦!高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套、健康城、实景现房 5580 元/m²起(看房团周周发、可按揭、团购更优惠)

尊享热线:400-157-0809

招乐公告
基正金悅府项目位于郑州市郑东新区永平路南、站南路西。项目占地面积 4572213 平方米。途建筑面积 235683.98 平方米。该项目于 2015 年通过公开招投标方式选聘物业服务企业,对该项目进行物业管理服务。目前双方共同协商解除该物业服务合同。为确保小区物业管理工作顺利进行,我公司决定按照不低于原资质等级、收费标准不高于原招标价格。服务标准不任于原资质等级、收费标准不高于原招标价格。服务标准不低于原服务证,现代于原设有整理,不低于原路务证,现代上资质的物业服务企业,投标资格整求如下,一投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门颁发的武级(含武级)以上资质的物业服务企业、投标资格要求如下,一投标相位资格要求:1.投标方政主管部门颁发格预审。3.有欺诈违约违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报报公约通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈生选为违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报报公约第2017年3月15日-2017年3月21日,2.248东文件领取时间。2017年3月15日-2017年3月21日,2.248东文件领取时间:2017年3月15日-2017年3月21日,2.248东文件领取时间。2017年3月15日—2017年3月2日,2.248东文件领取地点,郑市郑东新区黄河南路与宏图省立文卫口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科 联系电话。0371-67880556;河南中美置业有限公司 咨询电话:18638669539 河南中美置业有限公司 2017年3月15日